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Tabel 1: Beleving leefomgeving vliegveld Eindhoven per zone / achtergrondvariabele

Waarde Toetsresultaten

2012 2014 2012 2014 2012 2014 2012 2014 2012 2014 2012 2014

eenheid n=9.531 n=8.232 n=106 n=105 n=1.833 n=1.540 n=1.676 n=1.732 n=5.419 n=4.402 n=497 n=453 totaal 1 2 3 4 5 1-5 2-5 3-5 4-5 1-2 2-3 3-4

Algemene vragen

A1 Geslacht

man % 50 50 49 48 51 51 50 50 50 50 49 49

vrouw % 50 50 51 52 49 49 50 50 50 50 51 51

A2 Leeftijd

18-34 % 21 22 14 16 16 20 19 21 22 22 16 18

35-49 % 28 26 23 18 28 23 31 27 28 26 26 23 ���� ���� ����

50-64 % 27 28 36 32 32 33 32 33 26 27 31 30 *

65+ % 23 25 28 33 23 25 17 19 23 25 26 30 ���� * * * * *

A4 Burgerlijke staat

Gehuwd/samenwonend % 78 74 82 73 82 78 80 79 78 74 78 75 ���� ���� ���� *

Ongehuwd, nooit gehuwd geweest % 11 15 9 15 10 15 12 13 11 15 11 14 ���� ���� ����

Gescheiden, gescheiden levend % 5 6 0 5 3 3 4 4 5 6 5 5 0 *

Weduwe, weduwnaar % 6 5 8 7 5 5 4 3 6 5 6 5 * * *

A5 Aantal personen per huishouden

1 % 12 13 11 12 9 9 11 9 12 14 11 13 * * *

2 % 43 42 51 46 43 42 39 43 43 42 43 44

3 of meer % 45 44 38 42 47 49 50 48 44 44 46 43 * * *

A6 Hoogst voltooide opleiding

Geen opleiding/ lager onderwijs/ LBO % 20 18 22 20 20 17 20 15 21 19 12 15 ���� ���� ���� ���� *

Mavo/ MBO % 36 35 35 31 37 34 37 38 36 36 36 32 *

Havo/ VWO/ HBO/ WO % 44 47 43 49 43 50 43 46 43 46 52 54 ���� ���� ���� * *

Wonen

B1 Tevredenheid woning

gemiddeld cijfer gemidd. 8,1 8,1 8,5 8,3 8,2 8,3 8,2 8,2 8,1 8,1 8,3 8,3 ���� ���� * * * *

Voldoende (6 of hoger) % 96 96 99 97 97 98 97 97 95 96 98 98 * *

B2 Tevredenheid woonomgeving

gemiddeld cijfer gemidd. 7,7 7,7 7,5 6,5 7,6 7,6 7,6 7,6 7,7 7,7 8,0 8,1 ���� * * * * *

Voldoende (6 of hoger) % 94 93 89 77 92 91 94 93 93 93 97 97 ���� * * * * *

B3 Woonjaren in woning

gemiddeld aantal jaren gemidd. 15,7 16,3 22,4 22,1 17,5 17,9 15,5 16,3 15,5 16,1 17,0 16,9 ���� ���� ���� * * * * * *

B4 Woonjaren buurt

gemiddeld aantal jaren gemidd. 17,9 18,4 26,0 26,7 20,3 21,2 18,0 18,8 17,6 18,1 19,2 18,9 ���� ���� ���� * * * * *

B5 Koop- of huurwoning

Koop % 80 78 89 89 91 91 89 87 78 76 88 83 ���� * * * *

Huur % 20 22 11 11 9 9 11 13 22 24 12 17 ���� * * * *

B6 Maatregelen woning tegen geluid van buiten

ja % 32 30 80 86 30 30 31 29 32 31 32 28 * *

nee % 57 56 20 12 62 58 57 59 56 55 58 62 * * * *

weet niet % 12 13 0 3 9 11 11 12 12 14 9 10 ���� 0 ���� * *

B7 Tevredenheid met huidige isolatie woning 

tegen geluiden van buiten

(zeer) tevreden % 75 73 61 41 64 62 70 69 75 73 83 79 ���� ���� * * * * * *

niet tevreden, niet ontevreden % 19 20 26 42 26 26 24 22 19 20 13 17 ���� * * * *

(zeer) ontevreden % 6 8 13 16 10 12 6 9 6 8 4 4 ���� * * * * *

Leefomgeving

C1 Grootste (milieu)problemen in de buurt

Geen  % 26 28 11 3 18 17 19 20 26 28 36 39 * * * * * *

Geluidsoverlast % 25 28 78 94 51 53 36 41 23 26 21 24 ���� ���� ���� ���� * * * * * *

Bodemverontreiniging % 0,8 0,5 0,0 0,0 0,7 0,7 0,4 0,6 0,9 0,5 1,0 0,5 0 0 0

Rommel op straat % 18 16 12 17 9 9 19 17 19 18 15 10 ���� * * * * *

Hondenpoep % 34 29 1 3 30 23 38 30 35 30 27 26 ���� ���� ���� ���� * * *

Slecht onderhoud wegen/groen % 18 18 22 18 20 21 18 21 17 18 19 18

Geuroverlast % 8 10 9 13 12 14 14 15 8 10 4 3 * * * * *

Risico's door industriële bedrijven % 3 3 10 4 10 5 10 7 3 2 0,9 0,5 ���� ���� * * * * *

versus zone 5 tussen zones2014 versus 2012

Totaal Zone 1 Zone 2 Zone 3 Zone 4 Zone 5 
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Waarde Toetsresultaten

2012 2014 2012 2014 2012 2014 2012 2014 2012 2014 2012 2014 versus zone 5 tussen zones2014 versus 2012

Totaal Zone 1 Zone 2 Zone 3 Zone 4 Zone 5 

Waterverontreiniging % 0,4 0,6 0,0 0,0 0,7 1 0,5 0,3 0,3 0,6 0,5 0,3 0 0 0

Luchtverontreiniging % 8 9 49 59 17 18 12 14 8 8 4 5 * * * * * * *

Aantasting van groen (te weinig groen) % 4 3 8 1 2 2 4 2 4 3 5 2 ���� ���� ����

Milieubelasting door verkeer % 13 11 16 20 17 15 12 11 13 11 10 7 ���� ���� * * * *

Zendmasten % 5 4 1 0,7 2 2 3 2 6 4 2 0,6 ���� ���� * * *

Hoogspanningsleidingen % 3 3 1 3 3 1 5 4 3 3 1 2 ���� * *

Lichtoverlast % 2 2 2 0 2 1 2 2 2 2 1 1 0 0 0 *

Anders % 9 9 10 7 8 9 11 11 10 9 7 7

Gezondheid algemeen

D1 Oordeel eigen gezondheid

Matig-slecht % 12 12 14 9 10 10 10 11 13 12 11 12

D2 Slaapkwaliteit

Geen slaapklachten % 30 30 30 24 29 26 28 29 30 30 32 28

Lichte slaapklachten % 48 47 50 47 48 49 47 45 48 47 48 48

Middelzware tot zware slaapklachten % 22 23 20 29 23 25 25 26 22 23 20 24 *

Gezondheid en veiligheid

E1 Bezorgd over veiligheid in woonomgeving 

vanwege:

Drukke straat

Niet bezorgd/n.v.t. % 69 70 60 71 68 72 73 69 68 69 77 80 ���� * * * *

Matig bezorgd % 17 17 21 12 18 16 16 18 17 17 13 12 * * *

Erg bezorgd % 14 13 19 17 15 12 11 12 15 14 10 9 ���� * * *

Snelweg

Niet bezorgd/n.v.t. % 77 76 71 75 63 62 76 69 77 76 89 85 ���� * * * * * * *

Matig bezorgd % 12 14 5 3 15 16 10 18 13 14 6 10 ���� ���� ���� * * * * * *

Erg bezorgd % 11 10 24 22 21 22 14 13 10 10 5 6 * * * * * *

Risicovol bedrijf/industrie

Niet bezorgd/n.v.t. % 85 86 77 64 69 71 69 70 86 87 96 96 * * * * *

Matig bezorgd % 9 8 10 16 14 17 14 15 9 8 3 3 * * * * *

Erg bezorgd % 6 6 13 21 16 11 17 15 6 5 2 1 ���� * * * * * * *

Route voor gevaarlijke stoffen

Niet bezorgd/n.v.t. % 92 91 80 76 83 85 79 81 93 92 95 94 * * * * * *

Matig bezorgd % 5 5 3 9 9 8 10 10 4 5 3 3 * * * *

Erg bezorgd % 3 3 18 15 8 7 10 9 3 3 2 3 * * * * *

Vliegveld

Niet bezorgd/n.v.t. % 70 65 17 8 38 31 41 36 70 66 96 92 ���� ���� ���� ���� * * * * * * *

Matig bezorgd % 15 18 9 11 19 22 24 24 16 18 2 7 ���� ���� ���� ���� * * * * *

Erg bezorgd % 15 17 74 81 44 47 36 39 13 16 2 1 ���� ���� * * * * * * *

Aanvliegroute vliegveld

Niet bezorgd/n.v.t. % 75 70 12 7 31 29 50 47 78 72 92 83 ���� ���� ���� * * * * * * *

Matig bezorgd % 12 15 8 10 20 20 24 21 12 15 3 11 ���� ���� ���� * * * *

Erg bezorgd % 12 15 79 83 50 51 26 32 10 12 5 6 ���� ���� ���� 0 * * * 0 * *

Hoogspanningsleidingen

Niet bezorgd/n.v.t. % 90 89 92 86 86 88 83 83 89 89 96 94 * * * * * *

Matig bezorgd % 6 6 2 2 7 8 10 10 6 7 1 3 * * * *

Erg bezorgd % 4 4 7 12 6 5 6 7 4 4 3 3 * * * * *

Verontreinigde grond

Niet bezorgd/n.v.t. % 96 95 90 95 93 95 95 94 96 95 98 96 ���� ����

Matig bezorgd % 3 4 8 1 6 4 4 5 3 4 2 3 ���� ����

Erg bezorgd % 1,0 0,7 2 4 2 1 1 1 1,0 0,6 0,4 1 *

Landbouw/tuinbouw gebied

Niet bezorgd/n.v.t. % 92 91 64 63 81 83 92 91 93 92 90 89 ���� ���� * * * * *

Matig bezorgd % 5 5 18 17 11 9 5 6 4 5 7 7 * * *

Erg bezorgd % 3 4 18 19 8 8 2 3 3 3 3 4 * * * *

(petro)Chemisch bedrijf

Niet bezorgd/n.v.t. % 95 95 95 96 88 92 89 91 96 95 99 100 ���� * * * * *

Matig bezorgd % 3 3 3 0,0 6 5 5 6 2 3 1 0,3 0 0 * * * 0 *

Erg bezorgd % 2 2 2 4 6 4 6 3 2 2 0,0 0,2 ���� ���� 0 * * * * *

Zendmasten
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Waarde Toetsresultaten

2012 2014 2012 2014 2012 2014 2012 2014 2012 2014 2012 2014 versus zone 5 tussen zones2014 versus 2012

Totaal Zone 1 Zone 2 Zone 3 Zone 4 Zone 5 

Niet bezorgd/n.v.t. % 84 84 94 83 82 82 82 81 83 83 93 91 ���� * * * *

Matig bezorgd % 8 10 6 14 11 12 11 11 9 10 4 5 ���� * * * *

Erg bezorgd % 7 6 0,0 3 7 5 7 8 8 7 4 4 0 * *

Milieu 

F1 Hinder door geluid van:

Verkeer > 50 km/uur

(minstens) enigszins hinder % 27 29 60 67 47 45 33 31 26 28 26 25 * * * * * *

(minstens) hinder % 16 17 45 52 34 32 20 19 15 16 15 13 * * * * * *

ernstige hinder % 6 6 24 30 18 18 10 8 5 6 5 5 * * * * * *

Verkeer < 50 km/uur

(minstens) enigszins hinder % 36 37 23 38 40 38 38 35 36 37 31 30 * *

(minstens) hinder % 22 22 13 24 27 21 22 20 22 23 21 17 ���� ���� * *

ernstige hinder % 9 9 4 10 11 10 8 9 9 10 9 7

Buren

(minstens) enigszins hinder % 28 32 8 15 24 25 32 30 29 33 21 24 ���� ���� * *

(minstens) hinder % 16 19 5 10 14 15 19 18 17 19 12 17 ���� ���� ����

ernstige hinder % 6 8 3 2 5 6 8 7 7 9 4 7 ���� ����

Treinen

(minstens) enigszins hinder % 6 7 9 21 12 12 22 22 4 5 9 12 * * * * * *

(minstens) hinder % 3 3 6 12 6 5 11 11 2 2 4 6 * * * *

ernstige hinder % 0,8 1 0,2 1 3 2 4 4 0,4 0,6 1 2 0 * * * *

Totaal vliegverkeer

(minstens) enigszins hinder % 35 41 90 98 75 77 64 67 33 39 18 24 ���� ���� ���� ���� * * * * * * *

(minstens) hinder % 20 25 82 93 59 62 44 49 18 23 9 12 ���� ���� ���� ���� * * * * * * *

ernstige hinder % 8 11 70 78 39 42 22 29 7 9 2 4 ���� ���� ���� 0 * * * 0 * *

-burger vliegverkeer

(minstens) enigszins hinder % 34 39 83 97 74 76 61 65 32 37 15 22 ���� ���� ���� ���� * * * * * * *

(minstens) hinder % 20 24 77 91 58 62 42 48 18 22 7 11 ���� ���� ���� ���� * * * * * * *

ernstige hinder % 8 11 70 78 38 42 19 25 7 9 2 3 ���� ���� ���� * * * * * * *

-militair vliegverkeer

(minstens) enigszins hinder % 39 44 89 94 73 76 67 69 37 43 19 22 ���� ���� * * * * * * *

(minstens) hinder % 24 28 83 87 57 62 48 52 22 27 11 11 ���� ���� ���� * * * * * * *

ernstige hinder % 12 14 75 78 40 44 27 33 11 12 4 4 ���� ���� ���� 0 * * * 0 * *

Grondactiviteiten vliegveld

(minstens) enigszins hinder % 13 15 67 73 27 28 32 38 12 14 2 2 ���� ���� * * * 0 * *

(minstens) hinder % 7 8 63 68 19 22 20 28 7 7 1 0,9 ���� * * * * * * *

ernstige hinder % 3 4 49 49 11 13 8 15 3 3 0,1 0,0 ���� 0 0 0 0 * *

Bedrijven / industrie

(minstens) enigszins hinder % 9 9 20 34 17 15 17 16 9 9 5 4 * * * * *

(minstens) hinder % 4 4 13 20 8 7 8 8 4 3 2 2 * * 0 *

ernstige hinder % 1 1 8 6 3 3 2 2 1 1 0,4 1 * *

Bromfietsen / -scooters

(minstens) enigszins hinder % 41 40 29 30 36 36 44 39 42 41 36 34 * *

(minstens) hinder % 23 22 17 17 19 19 22 22 24 22 20 18 ���� *

ernstige hinder % 8 8 8 8 6 6 8 7 9 8 6 6

Horeca

(minstens) enigszins hinder % 9 12 7 16 13 15 9 12 9 12 7 9 ���� ���� ���� * *

(minstens) hinder % 4 5 4 8 7 9 3 6 4 5 3 5 ���� * *

ernstige hinder % 2 2 2 4 4 5 2 3 2 2 0,8 2 ���� * *

Bouw- en sloopactiviteiten

(minstens) enigszins hinder % 13 16 11 12 13 13 11 14 14 17 9 10 ���� ���� * *

(minstens) hinder % 7 7 9 8 6 5 4 6 7 8 4 6 *

ernstige hinder % 2 2 7 5 1 2 0,9 1 3 3 1 1 *

F2 Hinder door geur van

Verkeer > 50 km/uur

(minstens) enigszins hinder % 10 11 40 34 17 19 12 15 10 10 8 7 * * * * * *

(minstens) hinder % 6 6 24 26 10 12 6 8 5 5 5 3 * * * * * *

ernstige hinder % 2 2 14 6 4 4 2 3 2 2 1 2 *

Verkeer < 50 km/uur
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Waarde Toetsresultaten

2012 2014 2012 2014 2012 2014 2012 2014 2012 2014 2012 2014 versus zone 5 tussen zones2014 versus 2012

Totaal Zone 1 Zone 2 Zone 3 Zone 4 Zone 5 

(minstens) enigszins hinder % 14 15 21 32 17 16 14 15 15 15 11 11 * * *

(minstens) hinder % 8 8 7 18 9 8 7 7 8 8 7 6 *

ernstige hinder % 3 3 3 0,3 3 3 3 2 3 3 4 2 0 0 0

Buren

(minstens) enigszins hinder % 13 15 13 12 15 13 15 15 13 16 8 12 ���� ���� ����

(minstens) hinder % 7 9 10 7 8 8 7 7 8 10 4 8 ���� ���� ���� *

ernstige hinder % 3 4 5 2 4 3 3 3 3 4 2 5 ���� ���� *

Totaal vliegverkeer

(minstens) enigszins hinder % 9 12 75 79 28 32 19 25 9 12 3 3 ���� ���� ���� ���� * * * * * * *

(minstens) hinder % 5 7 63 70 20 24 11 17 4 6 1 1 ���� ���� ���� ���� 0 * * * 0 * *

ernstige hinder % 2 3 47 49 11 15 4 7 2 2 0,3 0,7 ���� ���� ���� * * * * * *

-burger vliegverkeer

(minstens) enigszins hinder % 9 11 72 81 29 29 18 23 8 10 3 3 ���� ���� ���� * * * * * * *

(minstens) hinder % 5 6 64 71 21 22 11 15 4 6 2 1 ���� ���� ���� 0 * * * 0 * *

ernstige hinder % 2 2 43 46 11 13 5 7 2 2 0,6 0 ���� 0 0 0 0 0 * * *

-militair vliegverkeer

(minstens) enigszins hinder % 10 12 73 81 28 30 19 23 9 11 3 3 ���� ���� ���� * * * * * * *

(minstens) hinder % 5 7 63 71 20 23 12 16 5 6 2 1 ���� ���� ���� 0 * * * 0 * *

ernstige hinder % 3 3 46 45 12 13 6 8 2 2 0,5 0,9 ���� * * * 0 * *

Grondactiviteiten vliegveld

(minstens) enigszins hinder % 5 5 53 50 12 13 12 15 4 5 0,7 0,8 ���� 0 * * * 0 * *

(minstens) hinder % 2 3 45 44 8 9 7 11 2 2 0,5 0 ���� ���� 0 0 0 0 0 * *

ernstige hinder % 1 1 35 35 4 4 3 5 1 0,9 0,2 0 ���� 0 0 0 0 0 0 * *

Landbouw- en veeteeltactiviteiten

(minstens) enigszins hinder % 12 13 34 47 25 27 13 15 11 12 13 14 ���� * * * *

(minstens) hinder % 6 7 15 26 15 15 6 8 5 6 6 7 * * * * *

ernstige hinder % 2 2 3 7 5 6 2 2 2 2 2 3 *

Bedrijven / industrie

(minstens) enigszins hinder % 11 13 14 22 20 22 23 26 11 13 4 5 ���� ���� * * * * *

(minstens) hinder % 6 8 11 15 12 14 14 16 6 8 2 2 ���� ���� * * * * *

ernstige hinder % 3 3 3 3 4 6 6 8 2 3 0,4 0,6 ���� * * * * *

Open haarden, allesbranders

(minstens) enigszins hinder % 21 24 13 21 27 27 25 28 21 24 21 22 ���� ���� * *

(minstens) hinder % 11 13 9 12 15 17 15 16 10 13 12 13 ���� ����

ernstige hinder % 5 6 6 6 7 7 7 6 5 6 5 6

bouw- en sloopactiviteiten

(minstens) enigszins hinder % 6 6 14 9 6 7 4 5 6 6 3 4 * *

(minstens) hinder % 2 3 12 5 3 2 1 1 3 3 1 2 *

ernstige hinder % 0,8 0,8 2 0,2 0,6 0,5 0 0,3 1 0,8 0,5 0,4 0 0 0

Horeca

(minstens) enigszins hinder % 5 5 1 8 7 7 5 4 5 5 4 4 *

(minstens) hinder % 2 2 1 4 3 3 2 2 2 2 2 2

ernstige hinder % 0,9 0,7 0 3 1 1 0,6 0,5 1 0,7 0,8 1 0 * *

F3 Hinder door stof, roet, rook van:

Verkeer > 50 km/uur

(minstens) enigszins hinder % 12 12 40 39 20 21 14 17 12 11 9 7 * * * * *

(minstens) hinder % 7 7 24 31 13 14 8 10 7 6 6 4 * * * * * *

ernstige hinder % 3 3 13 14 6 7 4 4 3 3 2 2 * * * *

Verkeer < 50 km/uur

(minstens) enigszins hinder % 15 15 24 31 19 19 16 17 16 15 11 10 * * * * *

(minstens) hinder % 9 9 10 21 11 9 9 9 9 9 8 6 * *

ernstige hinder % 4 3 3 6 4 4 3 3 4 3 4 3

Totaal vliegverkeer

(minstens) enigszins hinder % 8 11 68 78 26 32 17 23 7 10 4 3 ���� ���� ���� ���� * * * * * * *

(minstens) hinder % 5 6 61 69 19 23 11 16 4 5 2 1 ���� ���� ���� 0 * * 0 * *

ernstige hinder % 2 3 50 56 12 16 5 9 2 2 0,2 0,7 ���� ���� ���� 0 * * * * * *

-burger vliegverkeer

(minstens) enigszins hinder % 8 10 69 77 26 31 17 23 7 9 4 3 ���� ���� ���� ���� * * * * * * *

(minstens) hinder % 5 6 60 66 19 23 12 15 4 5 2 1 ���� ���� ���� 0 * * 0 * *
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Waarde Toetsresultaten

2012 2014 2012 2014 2012 2014 2012 2014 2012 2014 2012 2014 versus zone 5 tussen zones2014 versus 2012

Totaal Zone 1 Zone 2 Zone 3 Zone 4 Zone 5 

ernstige hinder % 2 3 45 54 12 15 5 8 2 2 0,2 0 ���� ���� ���� 0 0 0 0 0 * * *

-militair vliegverkeer

(minstens) enigszins hinder % 8 10 66 78 26 31 17 23 8 9 4 3 ���� ���� ���� * * * * * * *

(minstens) hinder % 5 6 60 69 19 23 12 15 4 5 0,9 2 ���� ���� 0 * * 0 * *

ernstige hinder % 2 3 50 56 12 15 6 8 2 2 0,2 1 0 * * * * * *

Grondactiviteiten vliegveld

(minstens) enigszins hinder % 5 5 44 51 10 12 10 13 4 4 2 0,5 ���� 0 0 * * * 0 * *

(minstens) hinder % 2 2 41 40 7 7 6 9 2 2 1,0 0 ���� 0 0 0 0 0 * *

ernstige hinder % 1 1 32 27 4 5 3 4 0,8 0,9 0,0 0 ���� 0 0 0 0 0 0 *

Bedrijven / industrie

(minstens) enigszins hinder % 7 7 11 22 11 13 11 11 7 6 5 4 * * * * *

(minstens) hinder % 3 3 9 14 6 6 6 6 3 3 2 2 * * * * *

ernstige hinder % 1 1 8 5 2 3 2 2 1 1 1 0,6 * * *

Open haarden, allesbranders

(minstens) enigszins hinder % 18 20 14 19 23 23 23 25 17 19 21 21 ���� ���� *

(minstens) hinder % 10 11 9 11 14 14 14 14 9 11 12 11 *

ernstige hinder % 4 5 6 3 6 7 6 6 4 5 5 6 ���� ����

bouw- en sloopactiviteiten

(minstens) enigszins hinder % 7 6 11 13 7 7 5 6 7 7 5 5 * *

(minstens) hinder % 4 3 9 8 3 3 2 2 4 3 2 2 ���� ���� * *

ernstige hinder % 1 0,9 6 7 0,8 0,7 0,3 0,7 1 1 0,5 0,3 * *

F4 Hinder door trillingen van:

Verkeer > 50 km/uur

(minstens) enigszins hinder % 9 9 33 34 18 19 10 11 8 9 8 5 * * * * *

(minstens) hinder % 5 5 22 21 11 12 6 5 5 5 5 3 * * * *

ernstige hinder % 2 2 10 12 6 5 2 2 2 2 2 1 * * * *

Verkeer < 50 km/uur

(minstens) enigszins hinder % 17 17 19 19 24 21 17 18 17 17 16 11 * * *

(minstens) hinder % 10 10 15 14 15 12 9 10 10 10 11 7 ���� * *

ernstige hinder % 5 4 2 4 7 6 4 4 5 4 4 4 ���� ����

Treinen

(minstens) enigszins hinder % 3 3 4 5 6 4 9 8 2 3 4 5 ���� * * *

(minstens) hinder % 1 2 4 3 4 2 5 5 1 1 2 4 ���� * * * *

ernstige hinder % 0,5 0,5 0 1 2 0,9 2 2 0,4 0,4 0,2 1 0 * *

Totaal vliegverkeer

(minstens) enigszins hinder % 13 15 73 81 37 39 26 31 12 13 6 5 ���� * * * * * * *

(minstens) hinder % 7 8 67 73 26 30 16 21 6 7 2 2 ���� 0 * * * 0 * *

ernstige hinder % 3 3 51 58 14 17 6 8 2 3 0,7 0,8 * * * * * *

-burger vliegverkeer

(minstens) enigszins hinder % 13 14 74 81 36 37 24 28 12 12 4 4 * * * * * * *

(minstens) hinder % 7 8 65 71 26 28 15 19 6 6 1 2 ���� 0 * * * 0 * *

ernstige hinder % 3 3 49 54 13 15 6 7 2 3 0,5 0,2 0 * * * 0 * *

-militair vliegverkeer

(minstens) enigszins hinder % 16 18 76 82 41 42 30 36 15 17 8 6 ���� 0 * * * 0 * *

(minstens) hinder % 10 10 69 78 30 33 20 25 9 9 3 3 * * * * * * *

ernstige hinder % 5 5 59 61 19 21 9 13 5 4 0,7 2 ���� 0 * * 0 * *

Grondactiviteiten vliegveld

(minstens) enigszins hinder % 5 5 52 49 11 12 12 15 4 5 0,8 0,7 ���� 0 * * * 0 * *

(minstens) hinder % 3 3 44 39 8 8 7 10 2 2 0,2 0,2 ���� 0 * * * * *

ernstige hinder % 1 1 33 26 4 4 3 5 1 0,9 0,0 0 ���� 0 0 0 0 0 0 *

Bedrijven / industrie

(minstens) enigszins hinder % 4 4 11 24 8 8 7 6 4 4 2 3 0 * * 0 * *

(minstens) hinder % 2 2 9 16 4 3 3 3 2 2 0,7 2 * * *

ernstige hinder % 0,7 0,5 2 7 1 2 1,0 1 0,6 0,3 0,4 0,9 ���� * * *

bouw- en sloopactiviteiten

(minstens) enigszins hinder % 9 8 12 14 8 11 8 9 10 9 6 5 *

(minstens) hinder % 5 4 10 10 4 5 4 4 6 4 3 3 * *

ernstige hinder % 2 2 9 8 1 1 1 1 2 2 1 0,8 * *

F5 Slaapverstoord door geluid van:
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Waarde Toetsresultaten

2012 2014 2012 2014 2012 2014 2012 2014 2012 2014 2012 2014 versus zone 5 tussen zones2014 versus 2012

Totaal Zone 1 Zone 2 Zone 3 Zone 4 Zone 5 

Verkeer > 50 km/uur

(minstens) enigszins hinder % 12 12 38 25 23 25 15 15 12 12 10 10 * * * *

(minstens) hinder % 7 7 20 21 15 16 8 9 7 6 6 5 * * * * *

ernstige hinder % 3 3 7 6 7 8 3 4 3 3 2 2 * *

Verkeer < 50 km/uur

(minstens) enigszins hinder % 18 19 14 20 21 23 18 20 19 19 14 13 * * * *

(minstens) hinder % 11 10 7 14 13 13 9 10 11 11 7 7 *

ernstige hinder % 4 4 2 6 6 6 3 4 4 4 4 3

Buren

(minstens) enigszins hinder % 18 20 8 10 14 15 21 19 18 20 16 15

(minstens) hinder % 10 11 5 6 8 9 11 10 10 11 10 10 ���� ����

ernstige hinder % 4 5 3 3 4 4 4 4 4 5 2 6 ���� ���� *

Treinen

(minstens) enigszins hinder % 3 4 4 9 7 7 11 11 2 3 7 7 * * *

(minstens) hinder % 1 2 2 2 5 4 5 6 0,8 1 3 4 * *

ernstige hinder % 0,4 0,5 0,9 0,7 2 2 2 2 0,2 0,4 0,9 0,7 * *

Totaal vliegverkeer

(minstens) enigszins hinder % 11 15 70 80 32 42 22 29 9 14 5 5 ���� ���� ���� ���� 0 * * * 0 * *

(minstens) hinder % 6 9 59 70 23 30 13 20 5 8 3 3 ���� ���� ���� ���� 0 * * * 0 * *

ernstige hinder % 3 4 42 54 13 19 6 11 2 3 0,8 1 ���� ���� ���� ���� * * * * * *

-burger vliegverkeer

(minstens) enigszins hinder % 10 14 68 81 32 41 22 28 9 13 4 5 ���� ���� ���� ���� 0 * * * 0 * *

(minstens) hinder % 6 8 56 69 23 31 13 20 5 7 2 3 ���� ���� ���� ���� 0 * * * 0 * *

ernstige hinder % 3 4 41 53 13 19 6 10 2 3 0,4 0,4 ���� ���� ���� ���� * * * * * * *

-militair vliegverkeer

(minstens) enigszins hinder % 12 17 66 78 33 41 24 30 11 16 5 6 ���� ���� ���� ���� 0 * * * 0 * *

(minstens) hinder % 7 10 56 69 23 31 15 22 6 9 3 4 ���� ���� ���� ���� 0 * * * 0 * *

ernstige hinder % 4 5 44 54 14 20 8 12 3 4 0,6 2 ���� ���� ���� ���� 0 * * 0 * *

Grondactiviteiten vliegveld

(minstens) enigszins hinder % 4 6 49 50 10 13 12 17 4 5 1 0,9 ���� ���� * * * * * * *

(minstens) hinder % 3 3 37 37 7 9 8 12 2 3 0,3 0,1 ���� ���� * * * * * *

ernstige hinder % 1 2 29 24 4 5 4 7 0,9 1 0,0 0 ���� 0 0 0 0 0 * *

Bedrijven / industrie

(minstens) enigszins hinder % 4 4 11 19 7 6 6 7 4 4 2 3 * * * *

(minstens) hinder % 2 2 8 11 4 3 3 4 2 2 0,4 2 * * *

ernstige hinder % 0,5 0,6 7 6 2 1 1 2 0,5 0,5 0,3 0,8 * * *

Bromfietsen / -scooters

(minstens) enigszins hinder % 24 24 13 17 21 24 25 26 25 24 20 20 * *

(minstens) hinder % 14 13 3 11 12 12 14 14 14 14 11 9 ���� * *

ernstige hinder % 6 5 2 6 4 5 5 4 6 5 4 5

Horeca

(minstens) enigszins hinder % 7 8 2 6 10 12 6 9 7 8 5 7 ���� ���� ���� * *

(minstens) hinder % 3 4 2 5 5 8 3 5 4 4 2 3 ���� ���� *

ernstige hinder % 1 2 0,1 3 3 4 2 2 1 1 1 2 0 *

Bouw- en sloopactiviteiten

(minstens) enigszins hinder % 7 7 8 10 6 7 4 6 8 8 5 4

(minstens) hinder % 4 4 6 7 3 3 2 3 4 4 2 2

ernstige hinder % 2 1 6 5 0,6 1 0,7 1 2 1 1 0,9 *

F6 Tijdsperiode van slaapverstoring door geluid 

vliegverkeer

06.00 - 08.00 (vroege ochtend) % 8 11 48 52 24 29 15 22 7 10 4 5 ���� ���� ���� ���� * * * * * * *

08.00 - 18.00 (overdag) % 8 8 28 18 20 13 14 13 8 8 5 6 ���� * * * *

18.00 - 22.00 (avond) % 7 8 26 16 15 14 10 10 7 8 4 3 * * * * *

22.00 - 23.00 (late avond) % 8 13 37 60 15 31 14 21 8 13 3 5 ���� ���� ���� ���� ���� * * * * * * *

23.00 - 06.00 (nacht) % 7 11 20 52 13 26 11 16 7 11 6 4 ���� ���� ���� ���� ���� * * * * * * *

niet van toepassing % 75 69 23 15 49 42 61 54 76 70 84 83 ���� ���� ���� ���� * * * * * * *

F7 Frequentie van slaapverstoring door geluid 

vliegverkeer in afgelopen jaar
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06.00 - 08.00

maandelijks % 4 7 10 9 4 2 - - - - - - * * *

wekelijks % 4 14 13 10 4 0,8 - - - - - - * * * * *

dagelijks % 2 44 9 4 2 0,3 - - - - - - * * * * * * *

08.00 - 18.00

maandelijks % 2 8 5 3 2 1 - - - - - - * * * *

wekelijks % 2 19 7 4 2 1 - - - - - - * * * * *

dagelijks % 1 13 4 3 1 0 - - - - - - 0 0 0 0 * *

18.00 - 22.00

maandelijks % 2 10 4 3 2 0,9 - - - - - - * *

wekelijks % 2 9 6 3 2 0,4 - - - - - - * * * * * *

dagelijks % 1 13 4 2 0,9 0 - - - - - - 0 0 0 0 * *

22.00 - 23.00

maandelijks % 5 12 10 8 5 2 - - - - - - * * * * *

wekelijks % 4 26 12 7 3 1 - - - - - - 0 * * 0 * *

dagelijks % 2 34 8 3 1 0,2 - - - - - - 0 * * 0 * *

23.00 - 06.00

maandelijks % 5 21 13 8 4 3 - - - - - - * * * * *

wekelijks % 3 29 10 7 3 0,4 - - - - - - 0 * * * 0 * *

dagelijks % 1 19 6 2 1 0,4 - - - - - - 0 * 0 *

Totaal (alle tijdsperiodes samen):

niet van toepassing % 8 0 4 3 8 11 - - - - - - 0 * * 0 *

niet in afgelopen jaar % 62 12 38 49 63 74 - - - - - - * * * * * * *

jaarlijks % 12 9 12 14 12 7 - - - - - - * * *

maandelijks % 8 13 15 12 8 5 - - - - - - * * * * *

wekelijks % 7 23 17 15 6 2 - - - - - - * * * * *

dagelijks % 3 43 13 7 3 0,7 - - - - - - * * * * * * *

Ontwikkeling buurt

G1 Verandering in de buurt in het afgelopen jaar:

Onderhoud 

Vooruitgang % 18 15 13 11 12 8 15 11 19 16 20 13 ���� ���� ���� ���� ���� * * *

Achteruitgang % 18 23 23 18 15 25 20 26 17 22 18 21 ���� ���� ���� ���� *

Geen verandering % 64 62 64 71 73 66 66 63 64 62 62 66 ����

Veiligheid agv criminaliteit

Vooruitgang % 7 7 3 3 5 7 5 9 7 7 5 3 ���� ���� * * *

Achteruitgang % 19 20 17 23 19 22 22 27 20 21 12 10 ���� * * * * * *

Geen verandering % 74 73 80 73 77 70 73 64 73 72 82 87 ���� ���� * * * * * *

Mensen in de buurt

Vooruitgang % 7 8 6 6 5 7 6 7 7 8 6 8

Achteruitgang % 11 13 5 6 7 7 11 12 12 14 7 8 ���� ���� * *

Geen verandering % 82 79 89 88 88 86 83 81 81 79 86 84 ���� ���� *

Milieusituatie agv wegverkeer

Vooruitgang % 3 3 0,0 4 2 3 2 2 3 3 2 1 0 * *

Achteruitgang % 15 14 38 35 25 23 17 17 15 14 10 8 * * * * * *

Geen verandering % 82 83 62 62 73 73 81 81 82 83 88 91 * * * * * *

Milieusituatie agv vliegverkeer

Vooruitgang % 2 2 2 3 2 2 3 2 3 2 0,8 2

Achteruitgang % 13 16 74 67 38 44 26 31 11 15 5 8 ���� ���� ���� ���� * * * * * * *

Geen verandering % 85 81 24 30 59 54 72 66 86 83 94 90 ���� ���� ���� ���� ���� * * * * * * *

Voorzieningen

Vooruitgang % 11 13 7 7 6 4 8 9 12 15 11 3 ���� ���� ���� ���� * * * *

Achteruitgang % 11 12 5 4 21 18 16 15 10 12 11 10 ���� ���� * * *

Geen verandering % 78 74 89 89 73 78 76 77 78 72 78 87 ���� ���� ���� ���� * * * * *

Parkeergelegenheid

Vooruitgang % 6 6 0,0 0,9 3 3 3 2 6 7 7 5 0 * *

Achteruitgang % 23 20 0,7 1 15 13 21 17 25 21 14 13 ���� ���� * * * * *

Geen verandering % 71 73 99 98 82 84 76 81 69 71 78 82 ���� ���� * * * *

Verkeersveiligheid

Vooruitgang % 8 7 4 8 5 5 9 7 8 8 7 2 ���� * * * *
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Achteruitgang % 19 18 23 13 19 20 18 15 20 19 14 16 * *

Geen verandering % 73 75 73 79 75 75 73 78 72 74 79 82 ���� * * *

Speelmogelijkheden

Vooruitgang % 9 9 2 0 7 8 13 12 10 10 3 5 0 0 * * 0 *

Achteruitgang % 11 9 0,0 2 8 7 13 10 11 9 13 10 ���� 0 * * * *

Geen verandering % 80 82 98 98 85 86 74 78 79 81 84 85 * * * * *

Groen

Vooruitgang % 10 9 2 4 6 7 10 7 10 9 9 6 ���� * *

Achteruitgang % 18 19 15 10 15 19 21 19 17 19 26 22 ����

Geen verandering % 72 72 84 86 78 75 68 74 73 71 65 72 ���� *

G2 Verandering milieusituatie agv vliegverkeer in 

de afgelopen 2 jaren:

Veel vooruitgang 1 0 2 2 1 0 - - - - - - 0 0 0 0 0

Enige vooruitgang 3 2 3 3 3 3 - - - - - -

Geen verandering 70 18 37 51 71 80 - - - - - - * * * * * * *

Enige achteruitgang 18 25 28 25 18 15 - - - - - - 0 * * *

Veel achteruitgang 8 56 30 19 6 3 - - - - - - 0 * * * 0 * *

G3 Verwachte vandering in de buurt in het 

komende jaar:

Onderhoud 

Vooruitgang % 17 16 14 6 13 9 18 16 17 17 17 8 ���� ���� * * *

Achteruitgang % 16 21 15 12 15 19 18 22 16 20 18 25 ���� ���� ���� ���� ���� * * *

Geen verandering % 67 64 71 82 72 72 64 62 67 63 65 66 ���� ���� * * *

Veiligheid agv criminaliteit

Vooruitgang % 12 13 0,0 7 7 10 14 15 13 13 6 5 0 ���� * * * *

Achteruitgang % 17 20 17 17 18 18 19 24 17 20 14 14 ���� ���� ���� * * * *

Geen verandering % 71 68 83 76 75 71 68 61 70 67 80 81 ���� ���� ���� * * * * *

Mensen in de buurt

Vooruitgang % 6 7 2 6 3 5 8 9 6 8 4 5 ���� *

Achteruitgang % 8 10 3 4 6 5 8 8 9 11 4 6 ���� ���� * * *

Geen verandering % 86 83 95 90 91 90 84 83 85 82 92 89 ���� ���� * * *

Milieusituatie agv wegverkeer

Vooruitgang % 5 5 1 6 8 4 6 6 6 6 3 2 ���� ���� * * *

Achteruitgang % 15 16 59 28 24 26 17 20 15 16 9 12 ���� * * * * * *

Geen verandering % 80 79 40 65 68 69 77 74 80 79 88 86 ���� * * * * * *

Milieusituatie agv vliegverkeer

Vooruitgang % 4 5 3 5 7 5 7 7 4 5 2 2 * * * * *

Achteruitgang % 15 24 75 78 41 51 28 41 14 22 7 15 ���� ���� ���� ���� ���� * * * * * * *

Geen verandering % 80 71 22 17 52 43 65 52 82 73 91 83 ���� ���� ���� ���� ���� * * * * * * *

Voorzieningen

Vooruitgang % 14 12 5 5 10 8 15 11 15 13 13 5 ���� ���� ���� * * *

Achteruitgang % 7 10 3 6 12 13 8 12 7 10 6 10 ���� ���� ���� ����

Geen verandering % 79 77 92 89 78 80 77 77 78 76 81 85 * * *

Parkeergelegenheid

Vooruitgang % 8 7 0,9 0 6 5 10 6 8 8 7 4 0 ���� 0 * 0

Achteruitgang % 16 16 2 0,8 10 9 12 12 17 17 12 11 * * * * *

Geen verandering % 76 77 98 99 84 86 78 82 75 75 81 85 * * * * *

Verkeersveiligheid

Vooruitgang % 10 10 1 5 9 7 13 11 10 10 9 4 ���� * * * *

Achteruitgang % 15 15 19 9 13 15 12 11 16 15 11 13 * *

Geen verandering % 75 76 80 86 78 79 75 78 74 75 80 84 * *

Speelmogelijkheden

Vooruitgang % 10 9 0,6 0,8 7 6 15 9 11 10 6 5 ���� * * * *

Achteruitgang % 8 7 4 4 5 6 8 6 8 7 8 8

Geen verandering % 82 84 95 96 88 89 77 84 82 83 86 86 ���� * *

Groen

Vooruitgang % 14 11 9 2 9 9 16 9 14 12 13 6 ���� ���� ���� * * *

Achteruitgang % 13 15 8 6 11 13 14 16 13 15 17 18 ���� ���� * *

Geen verandering % 73 73 83 92 80 78 70 75 74 73 69 76 ���� * *
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G4 Verwachte verandering milieusituatie agv 

vliegverkeer in de komende 2 jaren:

Veel vooruitgang 2 0,6 3 3 2 0,2 - - - - - - 0 * * * 0

Enige vooruitgang 6 1 6 9 7 4 - - - - - - * *

Geen verandering 57 11 27 37 58 73 - - - - - - * * * * * * *

Enige achteruitgang 25 23 31 30 25 20 - - - - - - * * * * *

Veel achteruitgang 10 64 33 22 9 3 - - - - - - 0 * * * 0 * *

Vliegveld Eindhoven

H1 Houding t.o.v. vliegveld Eindhoven

Zeer positief % 33 34 9 3 17 19 25 23 34 35 40 40 * * * * *

Tamelijk positief % 28 29 6 8 23 25 28 32 28 29 26 30 * * *

Neutraal % 33 31 24 40 38 35 36 34 33 31 30 28 ���� * * *

Tamelijk negatief % 5 5 29 29 15 14 7 9 4 4 3 2 * * * * * *

Zeer negatief % 2 1 32 20 7 8 4 3 2 0,9 0,4 0,8 ���� ���� 0 * 0 * *

H2 Bezorgd over gezondheidsklachten door:

Luchtverontreiniging/geur door vliegtuigen

Niet bezorgd/n.v.t. % 71 69 15 10 43 45 54 52 72 70 85 81 * * * * * * *

Matig bezorgd % 16 18 13 17 22 19 22 21 16 18 10 14 ���� * *

Erg bezorgd % 13 13 72 73 35 37 24 26 12 12 5 5 0 * * * 0 * *

Geluid van vliegtuigen

Niet bezorgd/n.v.t. % 66 64 14 6 36 37 48 45 67 65 82 76 ���� ���� ���� * * * * * * *

Matig bezorgd % 17 17 12 11 20 16 21 18 17 18 10 14 ����

Erg bezorgd % 17 19 74 83 44 48 31 37 16 17 8 9 ���� ���� * * * * * * *

H3 Gezondheidsklachten in het afgelopen jaar 

door:

Luchtverontreiniging/geur door vliegtuigen

Dagelijks % 1 2 15 15 3 4 2 3 1 1 0,4 1 * * * *

Wekelijks % 0,6 0,7 9 11 2 3 0,5 1 0,5 0,7 0,2 0 ���� 0 0 0 0 0 * *

Maandelijks % 1,0 1,3 8 6 2 2 2 3 0,9 1 0,3 0 0 0 0 0 0 *

Jaarlijks % 1,0 1,5 0,9 0,8 3 4 1 3 0,9 1 0,6 0,2 ���� ���� ���� * * *

niet in afgelopen jaar % 66 65 24 12 54 51 59 55 67 65 72 74 * * * * * * *

weet ik niet % 30 30 43 55 36 36 35 35 30 30 26 24 * * * * * *

Geluid van vliegtuigen

Dagelijks % 2 3 23 18 6 9 3 5 2 2 0,4 2 ���� ���� * * * * *

Wekelijks % 2 2 15 11 5 5 3 4 2 2 0,6 1 * * * *

Maandelijks % 3 3 7 7 4 4 3 5 3 3 3 2 * * * *

Jaarlijks % 2 3 2 1 3 4 4 3 2 3 1 2 ���� ����

niet in afgelopen jaar % 65 64 28 12 52 50 56 54 65 65 72 74 ���� * * * * * *

weet ik niet % 26 25 26 51 30 29 31 30 26 25 23 20 ���� * * * * * *

H4 De regio kan trots zijn op het vliegveld in 

Eindhoven

mee eens (tamelijk-helemaal) % 76 78 32 31 58 63 69 71 77 79 80 79 ���� ���� * * * * * *

noch eens, noch oneens % 17 17 29 40 25 22 22 20 17 16 16 15 * * * * *

oneens (tamelijk-helemaal) % 6 5 39 29 16 14 9 9 6 5 4 6 ���� ���� * * * * *

Het vliegveld in Eindhoven zou verplaatst 

moeten worden naar een minder dichtbevolkt 

gebied

mee eens (tamelijk-helemaal) % 21 20 65 61 39 38 31 30 20 19 19 20 * * * * * *

noch eens, noch oneens % 32 32 19 23 29 29 31 29 32 32 34 31

oneens (tamelijk-helemaal) % 46 48 16 16 33 33 38 41 47 49 47 49 * * * * * *

Het vliegveld in Eindhoven is van waarde voor 

deze regio

mee eens (tamelijk-helemaal) % 86 87 55 49 73 75 83 83 86 88 89 88 ���� ���� * * * * * *

noch eens, noch oneens % 9 8 13 25 15 15 11 11 9 8 6 8 ���� * * * *

oneens (tamelijk-helemaal) % 5 5 32 26 11 10 6 6 5 4 5 4 * * * *

Er zijn betere alternatieven dan het gebruik 

van het huidige type vliegtuigen

mee eens (tamelijk-helemaal) % 20 21 57 59 33 33 26 25 20 20 19 19 * * * * * *

noch eens, noch oneens % 60 59 37 35 52 52 57 58 60 59 64 61 * * * *
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oneens (tamelijk-helemaal) % 20 21 6 6 15 15 18 17 20 21 17 21 * * *

De negatieve gevolgen van het vliegveld in 

Eindhoven zijn niet eerlijk over de bevolking 

verdeeld

mee eens (tamelijk-helemaal) % 27 29 64 66 43 46 34 36 26 27 24 29 * * * * * *

noch eens, noch oneens % 51 53 23 21 41 41 47 46 52 53 54 54 * * * * *

oneens (tamelijk-helemaal) % 22 19 12 13 16 13 20 19 23 19 22 17 ���� ���� ���� *

Ik ken de toekomstplannen van de vliegbasis 

Eindhoven

mee eens (tamelijk-helemaal) % 32 37 63 55 40 42 37 43 32 36 28 34 ���� ���� ���� * * * * *

noch eens, noch oneens % 29 26 10 12 28 24 26 24 29 27 32 26 ���� ���� ���� ���� * *

oneens (tamelijk-helemaal) % 38 37 27 33 32 34 36 33 39 37 40 41 * * * *

Ik sta positief tegenover de verwachte groei 

van het vliegveld

mee eens (tamelijk-helemaal) % 48 48 17 5 29 31 41 38 49 49 51 48 ���� * * * * * *

noch eens, noch oneens % 29 28 15 13 25 21 25 23 28 28 33 32 ���� * * * * *

oneens (tamelijk-helemaal) % 23 24 68 81 45 49 34 39 22 23 16 20 ���� * * * * * *

H5 Vertrouwen in instanties:

gemeente

Enig tot veel vertrouwen 32 30 12 22 25 24 27 25 34 33 25 14 ���� ���� * * * * *

Neutraal 43 42 18 24 36 33 42 42 43 43 53 40 ���� * * *

Weinig tot geen vertrouwen % 25 28 70 54 40 43 31 33 24 24 23 47 ���� ���� ���� * * * *

provincie

Enig tot veel vertrouwen 28 26 3 13 17 18 22 18 29 27 29 25 ���� * * *

Neutraal 47 48 26 24 40 36 45 47 47 48 52 50 * * *

Weinig tot geen vertrouwen % 25 26 71 62 43 46 33 35 24 24 18 25 ���� * * * * * *

ministerie infrastructuur en milieu

Enig tot veel vertrouwen 22 23 6 2 13 15 17 14 23 24 24 28 * * * * *

Neutraal 49 46 18 25 41 36 45 46 49 47 54 45 ���� ���� * * * *

Weinig tot geen vertrouwen % 29 30 76 74 46 50 38 40 28 29 22 27 * * * * * *

ministerie defensie

Enig tot veel vertrouwen 19 22 0,9 2 12 14 15 14 20 23 18 22 ���� ���� * * * * *

Neutraal 48 47 18 24 39 36 44 47 48 47 56 48 ���� * * * *

Weinig tot geen vertrouwen % 32 31 81 73 49 50 41 39 32 30 26 30 * * * * * *

eindhoven airport (burger)

Enig tot veel vertrouwen 32 34 7 3 20 21 25 26 33 35 30 35 ���� * * * * * *

Neutraal 46 43 19 19 38 38 44 41 46 44 54 45 ���� * * *

Weinig tot geen vertrouwen % 22 23 74 78 42 41 31 33 21 21 16 21 * * * * * *

vliegbasis eindhoven (militair)

Enig tot veel vertrouwen 22 26 4 5 13 16 17 20 23 27 21 25 ���� ���� * * * * *

Neutraal 49 48 17 24 40 40 46 44 49 48 58 51 * * * *

Weinig tot geen vertrouwen % 29 26 79 71 46 44 38 36 28 25 21 25 ���� ���� * * * * * *

RIVM

Enig tot veel vertrouwen 34 34 23 22 26 28 29 27 34 34 35 38 * * * *

Neutraal 48 47 24 37 45 41 48 48 48 48 52 47 ���� *

Weinig tot geen vertrouwen % 18 19 53 41 29 31 24 25 18 18 14 15 * * * * * *

GGD

Enig tot veel vertrouwen 44 42 37 41 38 39 38 37 45 43 43 45 * *

Neutraal 47 47 30 40 46 41 49 48 46 47 49 46 *

Weinig tot geen vertrouwen % 10 11 33 19 17 20 13 15 9 10 8 10 ���� * * * * *

H6 Overlast vliegveld verminderen door:

Niets nodig % 20 19 5 3 12 11 18 17 21 20 17 14 * * * *

vliegveld sluiten % 1 0,9 14 13 3 4 3 1 1 0,8 0,9 0,3 ���� ���� * * * *

minder vluchten % 10 11 47 47 23 27 16 22 9 10 5 7 ���� * * * * * * *

stillere motoren % 50 50 61 60 61 61 55 56 48 48 55 54 * *

andere tijden vliegen % 5 8 8 17 8 12 6 11 5 7 7 7 ���� ���� ���� ���� * * * *

isolatie huizen % 29 28 19 22 27 24 25 26 28 28 35 34 * * * *

overheid beloftes nakomen % 27 26 28 39 25 26 22 25 27 25 29 28 ���� *

overheid moet bewoners serieus nemen % 27 27 30 45 32 31 27 27 27 27 25 26 * *
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betere informatie over wanneer gevlogen % 14 16 13 9 17 15 15 12 14 17 13 13 ���� ���� ���� * *

overleg tussen vliegveld en bewoners % 20 20 29 17 17 18 17 16 20 20 22 23 * *

anders % 10 10 26 15 15 15 13 12 10 9 11 10 * *

H7 Werkzaamheden zelf/huisgenoten houden 

verband met vliegveld

ja % 2 2 0,7 2 1 2 3 2 2 2 2 1
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